Prehfad prospechu, dochadzky a spravania

Obdobie: 1. polrok, Skolsky rok 2016/2017

Pocéet Prospeli Neprospeli Zameskané| Ospr. Neospr.
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Trieda |a |a |a |o [ 2 [0 ]2 |>]2 |a|R [«|n]|w]|z]Z2]| £ < < £ |le|le |
Il A 30| 15] 15| 30| 100,0] 15|50,0] 4133 11[36,7| O| 0| O] O] O] 1437[47,90| 1437|47,90| 0|0,00(1,73
. B 30| 18] 12| 30{100,0| 12]|40,0| 14|46,7 4[133]| O] 0] O] O] O] 1771(59,03] 1771|59.03| 0|0,00]1,66
I.C 32| 12| 20| 29| 90,6 11|34.4| 13|406( 5|156] 0| 0] O] O] 3] 1331[4590| 1331|45.90| 0|0.00|1.,65
II.D 30| 12| 18] 30| 100,0] 13|43,3| 11]36,7| 6(20,0| O| O] O| O] O] 1440|4800 1440| 48,00 0|0,00}1,73
. A 28| 12| 16| 28| 100,0] 11]39,3| 11]39,3| 6[|214]| O| O] O] O] O] 1316{47,00| 1316]47,00f 0[0,00] 1,6
Ill. B 30| 10| 20| 30| 100,0] 22|73,3| 5|16,7| 3|10,0( O| O] O] O] O] 1940|64,67| 1940]|64,67| 0[0,00]1,41
. C 25| 7| 18| 23| 92,0| 14|56,0| 8|320( 1| 4,0] 1| 1] 0] 2| O] 1556(62,24| 1556|62.24| 0|0,00|1,47
. D 27| 11| 16| 26| 96,3| 10|37,0| 14|51,9| 2| 7.4| 0| 0] 1| 1| O] 1474|54 59| 1469|54,41| 5/0,19|1,55
V. A 27| 13| 14| 27| 100,0] 10|37,0] 9333 8f296]| 0| 0] O] O] O] 1391(51,52] 1391|51.52| 0|0,00[1,74
IV.B 26| 13| 13| 25| 96,2| 9|346| 9|346( 7[(269]| 0| 0] 1] 1| O] 1172[{45.08| 1172|45.08 0|0,00[1.79
V. C 29| 12| 17| 28| 96,6 10|34,5| 10|34,5| 8|27.6]| 1| 0| 0] 1] O] 1053|36,31| 1053]36,31| 0|0,00/1,73
[V.D 26| 12| 14| 26(100,0] 13]|50,0f 5]192| 8|30,8] 0| O O] O] O] 1298|49,92| 1296|49.85| 2(0,08]1,66
II. OG 23| 14| 9| 23[100,0|] 13|56,5| 8|34,8( 2| 87| O| 0] O] O] O] 928(40,35] 928|40,35| 0/0,00]1,41
M. 0G | 19| 14| 5| 19|100,0] 9|47.4| 5|26.3| 5|263| 0| 0| O] O O] 923|48,58] 923|48.58| 0(0,00|1.64
V.0G | 15 7| 8| 15|100,0f 8|53,3| 5|33,3| 2(133| 0| O O] 0] O] 897|59,80| 897|59.80| 0|0,00]1,51
V.0G | 12| 4| 8| 12|100,0] 6|50,0] 3|250( 3|250| O| O] O] O] O] 628(5233] 628|5233| 0/0,00f1,51
VI.OG | 16 9| 7| 15| 93,8 5|31.3] 6|37.5 4|250| 1| 0| O] 1| O] 1140(71.25| 1140|71.25| 0|0,00|1,85
VII.LOG| 17| 8| 9| 17|100,0] 8|471 71412 2|118| 0| 0| O] O] O] 743|43,71| 736]43,29| 7|041] 15
. A 30| 15] 15| 30| 100,0] 13]|43,3| 13|43,3| 4[133] 0| 0] 0| O] O] 1310[43,67| 1310}43,67| 0|0,00]1,58
. B 26| 6| 20| 26| 100,0] 13]50,0| 10|38,5| 3]|11,5| O O] O] O] O] 1184|4554| 1184|4554| 0[0,00|1,52
I.C 30| 12| 18| 30| 100,0] 6|20.0| 19|63.3| 5|16,7| O| O] O] O] O] 1747(58,23| 1741|58.03| 6/0,20|1,71
I.D 29| 7| 22| 29|100,0| 15|51,7| 8|27.6( 6|20,7| O| O] O] O] O] 1030{3552| 1030|35,52| 0|0,00] 1,5
1. 0G 27| 201 7| 27[100,0] 20|74,1] 7259 0| 0,0] O| O] O] O] O] 422[1563] 421|1559| 1|0,04]1,35
[23 584|263|321|575| 98,5|266|45,5|204] 34,9105/ 18.0] 3| 1| 2| 6| 3|28131|48,42|28110]48,38]21|0,04
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Rocnik|a |ajoa | o | ® (n]| R[50 [a]|f |-|afw|z|Z2[{ | = || £ ||l £
prvy 142|60|82[142[100,0(67[47,2|57}40,1[18[12,7| O] 0] 0| 0| 0[5693]40,09|566640.,04| 70,05
druhy [145]71|74|142| 97 9|64|44,1|50|34,5|28|19,3] 0| O| O| O| 3[6907|48,64|6907(48.64| 0[0,00
treti 129|54[75[126| 97.7|6651,2|43|33,3|17[13,2] 1| 1] 1| 3| 0/7209[55,88(7204|55,84]| 50,04
Stvrty  [123|57|66]121| 98,4|50(40,7({38|30,9133126,8] 1| O 1| 2| 0}5811 47.24|5809(47,23| 2]0,02
piaty 12| 4| 8] 12{100,0| 6]50,0| 3|25,0] 3|25,0f 0| Of Of Of 0| 628|52,33]| 628]52,33| 0(0.00
Siesty 16| 9| 7| 15| 93.,8| 5/31,3| 6{37,5| 4J25,0f 1| 0] 0| 1| 0[1140|71,25|1140{71,25] 0{0,00
[siedmy | 17| 8] 9] 17[100,0| 8]47,1] 7}41,2] 2[11,8] 0| O] O] O| 0] 743}43,71| 736]43,29] 7[0,41




